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Medieninformation

Beschilderung und Schraubfundamente von Franken Plastik
Sichere Kennzeichnung von Gas-, Strom- und Wasserleitungen 
· Hinweisschilder für Kommunen und Energieversorger mit 15-Jahres-Garantie
· Innovative Kennzeichnungssysteme für viele Branchen und Anwendungen
· Schraubfundamente (System Krinner) für den innovativen Fundamentbau
Der Markt bietet viele Möglichkeiten, um Anlagen, Bauwerke, Deponien, Gefahrstoffleitungen oder auch Lager zu kennzeichnen. Der Beschilderungsspezialist Franken Plastik (FP) hat viele seit Jahren erprobte Lösungen im Programm. Daneben bietet der Kennzeichnungsspezialist eine Vielzahl von innovativen Kennzeichnungssystemen für die unterschiedlichen Anwendungen. Auf der Wasser Berlin vom 2. bis 5. Mai wird das Unternehmen neben seinen Hinweisschildern (Wasser, Gas, Hydrant, Kabel und Fernwärme nach DIN) für Stadtwerke und Energieversorger zum Beispiel auch sein neues Multi-Sign-System, das nachleuchtende Schilderprogramm und die Schraubfundamente (System Krinner) vorstellen. Ein Highlight werden sicher auch die neuen Schilder für weiche Materialien sein. Diese Schilder aus Spezialfolien halten auf Isolierungen, Rigipswänden und Dämmplatten, lassen sich Biegungen perfekt anpassen und können rückstandslos abgelöst werden. Weiterer Vorteil: Die Schilder können in Lasertechnik individuell mit Kundentexten versehen werden.
Multi-Sign – nicht nur Stromstationen

Das FP-Multi-Sign-System ist eine komplett neuartige Schildergeneration. Es ist es ausgesprochen flexibel und vielseitig einsetzbar und wurde in enger Zusammenarbeit mit FP-Kunden aus dem Energiesektor entwickelt. Der Schilderträger ist aus dem bewährten LURAN S-Material hergestellt, das Beschriftungsfeld aus einem weiteren Spezialkunststoff. Durch die Lasergravur ist die Kennzeichnung ausgesprochen haltbar. Eingebunden in das FP-System stehen viele Befestigungsmöglichkeiten zur Verfügung. Optional können die neuen QR-Codes eingebunden werden.

Nachleuchtende Schilder – einfach sicherer

Beim Ausbau oder Umbau von Gebäuden, Fertigungsanlagen oder Industriebetrieben können nachleuchtende Schildersysteme zur Sicherheit beitragen und Leben retten. Ob Fluchtwegekennzeichnung, Kennzeichnung von Rohrleitungen oder Laufwegen auf Böden und Treppen, mit den nachleuchtenden Schildern von FP ist auch nachts eine sichere Kennzeichnung möglich.
FP-Schraubfundamente für (fast) alle Bodenarten

FP-Schraubfundamente (System Krinner) setzen neue Maßstäbe für sichere, schnelle und kostengünstige Lösungen. Das Geländeumfeld bleibt unberührt, der Einbau in asphaltierte, gepflasterte oder bereits begrünte Flächen ist problemlos möglich. Ob Verkehrsschilder oder Leitsysteme, Ampelanlagen. Autobahnbeschilderungen, Hinweisschilder, Solaranlagen oder Schallschutzwände, Wartehäuschen, Bauschilder oder Lagerhallen, die Einsatzmöglichkeiten der FP-Schraubfundamente sind nahezu unbegrenzt.
Alles aus einer Hand: Herstellung, Montage, Wartung

Franken Plastik versteht sich nicht nur als Hersteller. Das Unternehmen bietet den kompletten Service inklusive Montage und Wartung. Das entlastet Anlagenbauer und -betreiber und garantiert eine exakte und ordnungsgemäße Beschriftung und Kennzeichnung aller Anlagenteile, Leitungen und Wege. Mehr als 50 Mitarbeiter arbeiten bei Franken Plastik auf knapp 4.000 Quadratmetern in Produktion, Entwicklung und Vertrieb an innovativen und zuverlässigen Lösungen rund um die Kennzeichnung. 

Weitere Informationen unter www.frankenplastik.de
Unternehmenskontakt: 

Franken Plastik GmbH, Balbiererstraße 11, 90763 Fürth, Telefon 0911/78 70 7-0

Ansprechpartner: Thomas Buhl, Internet www.frankenplastik.de, E-Mail info@frankenplastik.de
Oder direkt auf dem Oldenburger Rohrleitungsforum 2010, 11. und 12. Februar 2010, 2. OG
Medienkontakt: 

agentur marks GmbH, Waldstraße 49, 90763 Fürth, Telefon 0911/76 66 1-0

Ansprechpartner: Marciel Riemann, Internet www.agentur-marks.de, E-Mail presse@agentur-marks.de
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